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Esercizio 1
Si trovi il campo d’esistenza della seguente funzione

log(sinz + ?)
vz +rz+4

Svolgimento:



Esercizio 2

Calcolare il limite della seguente successione:

(“oti)

Svolgimento:



Esercizio 3

E’ possibile trovare in x=0 il prolungamento continuo della seguente funzione?
Motivare la risposta:

log(1 4+t
log(1ttanz) g
Sin xr

1
T

e sex >0

Svolgimento:



Esercizio 4
Mediante 1'uso dei Teoremi sulle matrici discutere il seguente sistema:

%m—y—!—z—!—w:l
T—2y—z—2w=0

r—w=0



Esercizio 5

Scrivere la definizione di limite di funzione nel caso di limite —oc e punto d’accomulazione
xo. Enunciare il Teorema di esistenza dei valori intermedi (prima o seconda ver-
sione).

Svolgimento:



